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Irena Jovanović Uz nekoliko njenih pravila dobićete savršeno dizajniran pros-
tor koji je neverovatno raskošan u svojoj jednostavnosti. Spisak 
njenih klijenata odgovara popisu gostiju Kanskog Festivala uz 
dodatak porodice Bekam i velikih svetskih korporacija kao što je 
British Airways... Ne voli da daje lične podatke i intervjue, ali na 
svom blogu sa osmehom deli svoje misli, ideje i savete. Ona je 
Kelly Hoppen, harizmatična, zanimljiva, višestruko nagrađivana i 
izuzetno poštovana Britanska dizajnerka enterijera koja pripada 
samom vrhu svetske dizajn scene.

kelly Hoppen
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Ova rođena hipi-devojka počinje karijeru sa 17 godina 
uredjujući enterijere studenskih stanova za vozače trka i 
glumca Martin Show-a. Njen prvi komercijalni projekat 

bio je dizajn enterijera restorana Rhodes W1 u Londonu. Tada 
je po prvi put je predstavila svoj originalni stil – neutralne boje 
poda i plafona, mekani materijali u kontrastu sa ravnim linijama 
modernog nameštaja. Savršeni kristalni lusteri dodaju notu luk-
suza i povezuju ambijente podeljene jednostavnim prozračnim 
zavesama. 

the beggining

Nakon restorana usledili su projekti enterijera stanova 
mnogih poznatih ličnosti, u Londonu, Manchester-
u, New York-u... Enterijeri vila u Engleskoj, Rusiji, 
Thailand-u... Među njenim najpoznatijim komercijal-
nim projektima je svakako dizajn kabina prve klase 
u British Airways avionima, enterijer Royal Mougins 
Golf Kluba na jugu Francuske, Murmuri butik-hotel u 
Barseloni... 

“Već sam umorna od vikanja na majstore na gradilištu. 
Svi žele sve i svi žele da sve bude odmah završeno, tako 
da je ovaj posao konstantna bitka.”

Najbrži posao koji je ikada uradila je kuća za porodicu 
Bekam u Los Angeles-u. “To je bilo pravo čudo i za šest 
nedelja sve je bilo završeno iako, iz nekih nepoznatih 
razloga, mi živimo u društvu u kome ništa nije na la-
geru” ljutito komentariše Kelly. 

Njen tim stručnjaka i izvođača redovno leti sa jednog 
kontinenta na drugi jer se svaki završen objekat ili 
stan - održava u smislu dodavanja ili popravljanja čak 
i najsitnijih detalja u enterijeru, jer baš ti detalji čine 
suštinu svakog projekta.

Dizajn dve luksuzne jahte, Trump Tower Appartment u 
Dubai-u samo su neki od projekata koji su trenutno u 
toku...

I pored toga što je poznata kao dizajner enterijera 
domova holivudskih zvezda kao što su Anthony Hop-
kins, Elton John i Gwyneth Paltrow, ona nije arogantna 
i hladna, ona je samo glamurozni zaljubljenik u tople 
neutralne boje i organski stil koji prenosi sa jednakom 
strašću na dizajn  “običnih” predmeta koji su dostupni 
u robnim kućama širom sveta.
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Osnovna filozofija dizajna Kelly Hoppen predstav-
lja stvaranje mirnog i uravnoteženog okruženja, u isto 
vreme modernog ali toplog ambijenta koji je inspirisan 
istočnjačkom harmonijom u kombinaciji sa savremenim 
luksuzom. 

Neutralna paleta boja i Kelina prepoznatljiva “taupe” boja 
- koja je jedinstvena mešavina tamno braon, drap nija-
nse sa isprano sivim tonovima predstavlja 
savršenu podlogu za dizajniranje jednog 
prostora. Jarke boje crvenu, ljubičastu ili 
žutu uvodi korišćenjem jednog upečatljivog 
komada nameštaja ili dekoracije. Keli Hopen 
smatra da to prostoru daje specifičnu notu 
mudrosti, topline i drame.

Jedan od najvažnijih principa je da se koris-
nici datog prostora u njemu osećaju pri-
jatno, ali i da sam prostor sa profesionalnog 
aspekta dizajna enterijera bude kvalitetan i 
elegantan u svojoj jednostavnosti.

Princip je isti kao kada se oblačite. Nameštaj 
treba da bude sveden i treba ga dobro 
postaviti i uklopiti u prostor. Detalji jastuci, sveće, ogledala 
dolaze na kraju i stilski zaokružuju prepoznatljiv Kelly 
Hoppen enterijer.

“Najveći kompliment koji možete dobiti od klijenata kada 
prvi put uđu u svoju kuću koju sam ja dizajnirala za njih, je 
da se osećaju kao da su oduvek živeli u njoj.”

the design
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Kelly Hoppen je vizionarka koja na svoj originalan način 
brusi zanat od 17 godine i sada svoje iskustvo uspešno 
prenosi kroz nove projekte u okviru KELLY HOPPEN INTE-
RIORS STUDIO,  koji je 2006. godine napravio promet od 
18 miliona funti. 

Svoj prepoznatljiv stil i estetiku luksuza ne primenjuje 
samo u dizajniranju enterijera stanova, hotela i komer-
cijalnih objekata, već je prenosi i na dizajn enterijera 
aviona, jahti ali i na svakim danom sve bogatiju HOME 
kolekciju: nameštaj, tapete, tepihe, tkanine, boje, posteljinu, sveće i mirise, os-
vetljnje... 

Kelly je takođe član prestižnog YOO DESIGN STUDIO koji od 1999. godine 
okuplja najpoznatije svetske dizajnere i ima za cilj da velikim investitorskim 
kompanijama pruži kompletnu uslugu od projektovanja i dizajna do realizacije. 
Trenutno YOO GRUPA ima preko 10 000 isprojektovanih stanova u 37 gradova 
širom sveta. 

the work

knjiga
Nasuprot tome 2007. godine izdaje knjigu “HOME - from 
concept to reality” u kojoj otkriva mnogo interesantnih i 
korisnih stvari vezanih za dizajniranje enterijera – tako da uz 
pomoć nje možete sami profesionalno da osmislite, diza-
jnirate i opremite svoj životni ili radni prostor. 

“Želela sam da napišem knjigu koja otkriva sve tajne kreiranja 
dobrog prostora – kao kad otvorite bombonjeru... Ja pomalo 
kao da bežim od svog posla iako mnogo volim to što radim. 
Nekako osećam da postajem pametnija ako se na neko vreme 
isključim kako bi izbalansirala svoj život. “

Ova knjiga kao i ostale koje je izdala samo su početak razvoja 
njene originalne ideje da kvalitetan dizajn na profesionalan 
način kroz svoje znanje i iskustvo približi “običnim” ljudima 
kako bi im uređenje prostora postalo zadovoljstvo.

App za iphone
Aplikacija za iPhone bila je 
logičan nastavak njene misije 
pa je “HOMEstyle” lansirala 
u novembru 2010. i deko-
raciju učinila pravim malim 
multimedijalnim uživanjem. 
Aplikacija sadrži 40 videa 
raspoređenih u nekoliko 
različitih kategorija. 



Poslovna Žena

Rubrika

septembar 2012.60

Pripremila: d.i.a. Marijana Kaštelan

atelier

www.atelierkastelan.com

Na primer za jedan tip kuhinje predlaže šest 
dizaj-nerskih saveta, kao što je kako da posta-
vite plodove limuna i limete sa svežim lišćem 
u staklenim vazama za postizanje prirodnog 
ambijenta. U jednom videu ona demonstrira 
kako da postignemo “efekat dubine” na poli-
cama u dnevnom boravku ili spavaćim sobama 
postavljanjem velikih fotografija u dnu police i 
kompozicijom od manjih predmeta ispred njih.

“Ljudi kupuju muziku i odeću online”, izjavila je 
Kelly za The New York Times “... ali imaju običaj 
da na drugim mestima traže nameštaj i ideje 
kada je u pitanju uređenje prostora. Nadam se 
da će moja aplikacija za iPhone promenti tu 
naviku.”

Neumorna je i od 2010. godine počinje da kreira 
savršeno stilizovane svakodnevne odevne pred-
mete trenerke, majce i tunike 
za modnu kuću EARTH COU-
TURE, a 2011 godine pred-
stavila je i svoju emisiju “SU-
PERIOR interiors” na kanalu 
Channel 5.

plodovi limuna i limete sa svežim lišćem u staklenim 
vazama daju ambijentu prirodan izgled

Njena nepogrešiva radna etika donela joj je 1996. 
Oskara u svetu dizajna enterijera, prestižnu nagradu 
Andrew Martin. Pored toga osvojila je i veliki broj 
nagrada kao što su Grazia Entrepreneur of the Year, 
Elle Style Award i European Woman Of Achievement 
2007. godine. 

U martu 2009. imenovana je za člana reda Britanske 
imperije, a nagrada joj je dodeljena za projekat dizajna 
enterijera.

Ne priča o svom privatnom životu kako bi izbegla 
sve zamke današnjeg društva, jer uspešne žene, koje 
pritom poseduju manekensku figuru, lepotu i harizmu 
u svojim 50tim godinama, često ne budu shvaćene kao 
ozbiljni stručnjaci u svom poslu. 

Trenutno Kelly vodi 40 projekata širom sveta, piše svoju 
autobiografiju, ambasador je za Prices Trust, savetnik je 
i mentor malih preduzeća u okviru dela britanske vlade 
koji se bavi investicijama i trgovinom.

EKSKLUZIVNO!

U narednom broju
čitajte najbolje Keline 

savete i pravila za 
uređenje enterijera.


